
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP DARING) 

 
Mata pelajaran : IPA 
Satuan Pendidikan : MTs Negeri 1 Tuban 

Kelas/Semester : VII/1 (GANJIL) 

Alokasi Waktu : 2 JP ( 2 x 40 menit ) 

Kompetensi Dasar : 3.1 Memahami konsep pengukuran berbagai besaran yang ada 

pada diri, makhluk hidup, dan lingkungan fisik sekitar 

sebagai bagian dari observasi 
4.1 Menyajikan hasil pengukuran terhadap besaran-

besaran pada diri, makhluk hidup, dan lingkungan 
fisik sekitar dengan menggunakan satuan baku dan 
tak baku 

Tujuan Pembelajaran : Melalui pengamatan dan menyaksikan video pembelajaran 

peserta didik dapat menjelaskan pengertian pengukuran, 

menyebutkan hal yang dapat diukur (besaran) dan tidak dapat 

diukur (bukan besaran) dengan benar 

Topik/Judul : Pengukuran 
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WAKTU 

A. Pendahuluan 1. Guru membuka pembelajaran 

dengan mengucapkan salam, syukur  

2. Guru memotivasi  siswa dengan 

menunjukkan selembar kertas, kemudian 

menanyakan bagaimana cara mengukur 

luasnya  

WA 

 

10  menit 

B. Kegiatan Inti 

 

1. Guru menjelaskan materi pengukuran  

melalui video singkat yang dikirim lewat 

WA grup kelas di link 
https://www.youtube.com/watch?v=F4m0Tm
wKe-c&feature=youtu.be 

2. Peserta didik memperhatikan tayangan video 

bagaimana cara melakukan pengukuran 

yang dikirim lewat WA grup kelas 

3. Guru membimbing peserta didik bagaimana  

cara mengukur benda-benda yang ada di 

rumah misal mengukur meja atau kursi 

dengan menggunakan jengkal dan penggaris 

(lewat WA grup kelas) serta mencatat hasil 

pengukuran 

3. Guru menerima pertanyaan peserta didik 

bila ada yang belum jelas 

4. Guru memantau peserta didik belajar di 

rumah dengan mengecek kegiatan yang 

dilakukan siswa secara online 

Youtube 

Dan WA 

45 menit 

C. Penutup Peserta didik menyimpulkan materi  

1. Guru dan Siswa menyimpulkan hasil kegiatan 

pembelajaran, umpan balik, pemberian reward 

misalnya pujian,  menyampaikan informasi 

materi tentang kegiatan pembelajaran 

selanjutnya 

2. Guru menugaskan peserta didik untuk 

mengerjakan tugas di rumah, yaitu  

mengukur benda lain missal pintu dengan 

alat ukur panjang yang lain misal meteran  

(difoto dan dikirim hasil pengukuran)  
3. Guru bersama siswa menutup pembelajaran 

dan berdoa. 

 

WA 5 menit 

https://www.youtube.com/watch?v=F4m0TmwKe-c&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=F4m0TmwKe-c&feature=youtu.be


D. Asessment  1. Sikap  

(Aktifitas selama pembelajaran, antuasias 

saat belajar melalui pembelajaran daring 

dan ketepatan waktu dalam 

mengumpulkan tugas)  

2.  Pengetahuan 

(Soal Uraian yang telah dikirim di E-

Learning, silahkan kerjakan di buku 

catatan, foto dan kirimkan melalui E-

Learning paling lambat pk.15.00 WIB)  

3. Ketrampilan 

(Ukurlah benda lain yang ada disekitarmu 

misal pintu dengan memakai meteran dan 

jengkal tanganmu, Foto hasil 

pengukuranmu dan kirimkan tugas 

tersebut  melalui E-Learning paling lambat 

pk.15.00 WIB) 

WA 

dan 

Google 

Classroom 

20 menit 

 

 Media : HP / Laptop,Internet,Sofrware (Whatsapp, Google Classroom dan Youtube), alat 

ukur. 

 Sumber Belajar : Buku Siswa kls VII , Internet dan Youtube, Serta Video Pembelajaran 

Pengukuran 

 

 

 

 

Mengetahui Tuban, 13 Juli 2020 
Kepala MTs Negeri 1 Tuban Guru Mata Pelajaran IPA 
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